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ANAAYTIKH 'EQMETPIA

duINddLo T

1). Me pepopd xou GTEOPT TOU GUGTAUATOS GUVTETAYUEVWY VOL PERETE TNV XOUTOAT
112? + 4oy + 14y* — 40 — 28y — 16 = 0,

oty xovovixr) Tne wop@n. T'a v eldouc xoumbing mpdxeiton; Beelte ta Pooind ototyela tng xaumding
(%évtpo, xopupY, dEove ouuUeTplog, aolUTTOTES, eoTies, dieudetoloeg).

2). Me pegopd xat 0TpoPY| ToL GUCTAUNTOC GUVTETOYHEVWY VoL PECETE TNV XUUTUAN
327 — 8xy + 2y* — 22 + 4y — 16 = 0,

oty xavovixt| Tng open. T Tu eldoug xoumding npdxeiton; Beelte ta facind ototyela tng xaumding
(xévtpo, x0puPY|, dEoVEC GUUUETPLNG, AoUUTTOTES, EaTiee, BleudeToVoEC).

3).Me ue@opd oL GTEOPH TOLU GUC THUATOS GUVTETAYUEVDY VoL PERETE TNV XOUTOAN
522% — T2xy + 73y — 32z — T4y + 28 = 0,

oty xavovixt| g wop@n. T tu eldoug xoumding npdxetton; Beelte ta facind ototyela tng xaumding
(xévtpo, xopuPY|, dEoveC GUUUETPLNG, AOUUTTOTES, EaTiEs, BleudeToVoES).

4). Anodellte 6Tl 0 YEWUETEIXOC TOTOC TWV UECWY TWY Y0EdMY ToU BLEpYOVTOL amd TNV E0TIOL UG
Topofolfc, etvon eniong mapaoi.

KAAH EIIITYXTA!




